

### 市民抱怨公交车太难等

# 20分钟等不来一辆11路车

**本报96706热线消息** (见习记者 李芳) 近日,家住市立医院附近的张先生称,他每天坐11路车去上班,但经常等20多分钟都等不来一辆,让他十分苦恼。

近日,许多市民称,一些市区线路的公交车要等好长时间,才能等来

一辆。“有时候一辆车不来,有时候两三辆一起靠站,有些耽误时间。”市民王女士说。

20日清晨,记者尝试在枣庄市立医院南门站点等11路公交车。记者从8点50分开始,一直等到9点13分才等来一辆11路公交车,期间有3辆7路公

交车从该站经过。等车时,记者询问一位在旁等车的王先生,“11路车非常难等,有时候20多分钟也不来一辆车,有时候一下子来好几辆,怕耽误事,一般能走着去就不坐车。”王先生说。

“以前听公交公司说,一般11路车12分钟一

趟,我等了20多分钟,也没来一辆。”张女士说,她准备去东郊的BRT换乘中心,然后转车去台儿庄,但是等了20多分钟仍没看见车的影子,天那么冷,真是等不起。

据了解,除了11路环城车难等以外,46路公交车也很难等,常常在站点

等半个小时,也等不来一辆公交车,市民认为站点的设置也不是很不合理。

有关日前市民等公交车所用时间长的问题,记者咨询了公交公司的相关负责人丁先生。据丁先生介绍,为确保公交车能够准时到达站点,他们已在公交车上安装了

GPS监测系统。但由于11路车途经市中区老城区,沿途有学校、主干道、大型市场等人员相对密集的地方,很容易出现堵车情况,这些问题都不是人为能够控制的。46路公交车车次少,已经向上级反映增加车辆了,希望乘车市民能够理解。



## 洗衣机甩桶卡住一幼童

11月20日12时29分,薛城太行山路新城金地花苑内一小孩嬉闹时,不慎卡入洗衣机甩桶内。随后,薛城消防人员赶到现场,从甩桶侧面进行破拆,利用小型锯片一点点打磨甩桶外层,向两侧扩张营造更大的救援空间,1个多小时后,被困小孩被成功救出。 本报通讯员 李珍 本报记者 徐萌 摄影报道

## 醉汉被救醒后竟动手打医生

**本报96706热线消息**(记者 张冬梅 通讯员 王洪春) 21日下午1时许,一名50多岁的男子,满脸是血地躺在界河农业银行门口,银行工作人员发现后及时报警,最终在界河派出所民警的帮助下,醉酒男子被送到医院治疗。

据银行工作人员介绍,21日下午1点多,她看到一名男子突然倒在银行门口,走近后发现男子满脸是血,而且满身酒气。考虑到男子的安全,银行工作人员赶紧报了警。

民警赶到后,从

男子衣服口袋中找到了手机,便立即电话通知男子的家人,后拨打120。期间民警试图叫醒男子,但男子根本没有反应,直到救护车来到后,经过简单的抢救,男子才渐渐苏醒。经了解,醉酒男子姓谢,家住姜屯镇大洪疃,平时喜好喝酒。让人不解的是,男子看到医生后,不仅不配合医生的治疗,还动手打医生,嘴里不停地嚷嚷着,“没事,没事,小意思。”最终,民警谎称把男子送回家后,男子才愿意上了救护车。

### 级索派出所 加强消防安全检查

近期,级索派出所民警利用下村走访期间对辖区单位、村落、住宅区的消防设施进行了统一检查,重点加强网吧、小旅馆的检查力度,对发现问题的责任人立即整改,并下达整改通知书。对农村消防检查,结合村内治保主任,向村民宣传防火知识,尤其去农田劳动家中无人的时候,一定要将涉及到火患的物品妥善处置好,向群众发放消防宣传手册,并告知群众日常用电知识。对于路边烧烤店、烟花爆竹零售点的防火检查,主要向店主告知防火知识、用电注意事项及灭火器材的使用,确保辖区安全。(殷旭东)

### 东沙河派出所 力求执法规范化

近期,滕州市东沙河派出所从加强执法规范化入手,组织民警苦练“内功”,不断提升民警执法能力,为构建和谐辖区和治安环境奠定了业务基础。他们通过个别谈心、组织全体民警召开座谈会、公开警务、聘请执法监督员、入户走访等措施,从思想上消除警民关系存在的和谐因素,同时搜集部分典型案例,组织民警从出警、侦查、结案各个环节评判学习,模拟实践,重点提高民警执法办案的能力和执法素质,减少民警在接处警或处理突发案件中因经验不足导致证据固定不足、执法程序不当等情况引起的警民矛盾纠纷,保证了民警的“公平、公正、文明”执法。(杨传忠 梁家华)

### 龙阳派出所注重加强 要害部位安检工作

近日,滕州市公安局龙阳派出所为确保党的十八大顺利召开,按照安保工作方案目标要求,认真对辖区银行、供电、邮政、政府相关部门及厂企单位等重点要害部位进行了全方位的安全检查。检查中,民警在对被检查单位责任人进行安全知识宣传教育的同时,详细了解各重点单位的人员、生产及经营等情况,并实地查看了内部值班备勤、巡防器材、消防设施的配备等情况,现场整改安全。(隋传涛)

### 阳光体育,享受精彩时光

榴园镇中心小学开展大课间活动,伴着明媚的阳光,有自由向前奔跑的高年级学生;有灵敏踢着毽子,身轻如燕的低年级学生;有在篮球场上挥洒青春的篮球爱好者,整个操场成了一片运动的海洋。有趣的活动促进了学生身心健康和谐发展,使学生在阳光体育中幸福成长。(赵启鹏)

### 坊上小学积极推进 校本课程建设

为全面实施素质教育,培养学生人文素养,坊上小学采取四项措施积极推进校本课程建设。

一是根据新的课程理念,构建学校课程。二是选择发展战略,设计实施方案。三是校本资源开发,教学、科研、评价、考核等。四是全面提高教师实施课程改革的能力。活动的开展促进了学生健康和谐发展,提升了学校办学品位。(孙文平)

### 加强学校道德建设 促进学生德育教育

近日,峄城区古邵镇坊上小学开展了围绕“学校道德讲堂”建设主题,充分利用黑板报、横幅、国旗下讲话、班队活动等方式,与学生日常行为规范教育、感恩教育有机结合起来,使广大学生在参与活动中感受道德力量。

### 以研训促教师业务素质提升

枣庄市峄城区左庄小学以教师远程研训工作促进教师专业素质的提升,对出色完成学习任务的教师进行奖励,对教师的学习情况进行公布,对统计的各项数据进行对比,以典型带动,经验交流等形式及时总结整改,并纳入教师量化和实绩考核之中,有力促进了教师远程研训工作的开展。(王厚年)

### 精细化管理见成效

近日,底阁镇朱官庄小学为加强业务管理,提高教师业务水平、工作效率和减轻教师负担,实行了教学业务“精细化、一袋化”管理。把优秀样案开发工作和教师专业发展有机结合起来,做到人手一个业务档案袋,内装精细化处理过的样案开发和教师专业发展的各项材料,记录等,并做到周检查和月量化,管理已初见成效。(李涛信)

### 峄城区底阁镇工商所 深入学校抓安全

近日,底阁镇工商所一行五人深入谦和小学,前王小学和底阁中学巡回讲解食品安全知识,检查了学校周边食品摊点,小卖部及网吧,下发了调查问卷,认真指导学校抓好学生食品安全教育及养成良好的上网习惯。为打造平安校园积极献计献策,本次活动受到广大师生一致好评。(孟凡军 刘向磊 张可兵)